

**দিনাজপুর জেলার ফুলবাড়ী উপজেলার ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ উদযাপনের
প্রস্তুতিমূলক সভার কার্য বিবরণীঃ**

সভাপতি : জনাব মোঃ আব্দুস সালাম চৌধুরী
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
স্থান : উপজেলা নির্বাহী অফিসারের অফিস কক্ষ।
ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
তারিখ : ১২/০৩/২০১৯ খ্রিঃ।
সময় : বিকাল ১১.০০ ঘটিকা।

উপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা : পরিশিষ্ট 'ক' (স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে)

সভার শুরুতেই সভাপতি সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন। অতপর সভাপতি জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘর এর ০৫/১২/২০১৮ খ্রি: তারিখের ৩৯.০৩.০০০০.০০৫.৩৫.০৩২.১৮-২০৬ নং স্মারকপত্রটি ও জেলা ও উপজেলা পর্যায়ে জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ উদযাপন সংক্রান্ত নিয়মাবলী সভায় পাঠ করেন। ৪০তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহের প্রতিপাদ্য বিষয় "বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি, অগ্রগতির মূল শক্তি"। উক্ত স্মারকাদেশ ও নিয়মাবলী আলোকে সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিয়োক্ত কর্মসূচী গ্রহণের সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

তারিখ	সময়	কর্মসূচী	বাস্তবায়নে
২৩/০৩/২০১৯	১০.০০ -১২.৩০ মি: পর্যন্ত	উদ্বোধনী অনুষ্ঠান ও আলোচনা সভা	সংশ্লিষ্ট কমিটি
	১২.৩০-৩.০০ মি: পর্যন্ত	বিজ্ঞান ভিত্তিক উপস্থিত বক্তৃতা ও প্রকল্প উপস্থাপন	সংশ্লিষ্ট উপ- কমিটি
২৪/০৩/২০১৯	১২.০০- ২.০০ মি: পর্যন্ত	বিতর্ক, "জাতীয় বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড" আয়োজন	সংশ্লিষ্ট উপ- কমিটি
	২.০০-৩.০০ মি: পর্যন্ত	পুরস্কার বিতরণ এবং সমাপনী অনুষ্ঠান	সংশ্লিষ্ট উপ- কমিটি

৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এর কর্মসূচী সফলভাবে বাস্তবায়নের লক্ষ্যে সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নবর্ণিত কেন্দ্র কমিটি ও উপ- কমিটি গঠন করা হলো:

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এর কেন্দ্র কমিটি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

০১	জনাব এ্যাডভোকেট মোস্তাফিজুর রহমান, মাননীয় সংসদ সদস্য, দিনাজপুর- ৫	প্রধান উপদেষ্টা
০২	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	উপদেষ্টা
০৩	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহ্বায়ক
০৪	সহকারী কমিশনার (ভূমি), ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সহ-সভাপতি
০৫	অতিরিক্ত পুলিশ সুপার, ফুলবাড়ী সার্কেল, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সহ- সভাপতি
০৬	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	সম্পাদক
০৭	সাধারণ সম্পাদক, উপজেলা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি ক্লাব, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	যুগ্ম- সম্পাদক
০৮	মেডিক্যাল অফিসার, উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	সদস্য
০৯	উপজেলা কৃষি অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১০	উপজেলা প্রকৌশলী, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১১	অফিসার ইন চার্জ, ফুলবাড়ী থানা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১২	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

১৩	জনাব মো: আমিনুল ইসলাম, সহ: অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ, ফুলবাড়ী সর: কলেজ, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	সদস্য
১৪	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১৫	অধ্যক্ষ, ফুলবাড়ী ডি এস এস সিনিয়র ফাযিল মাদ্রাসা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১৬	অধ্যক্ষ, ফুলবাড়ী টেকনিক্যাল এন্ড বি এম ইনস্টিটিউট, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১৭	প্রধান শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১৮	প্রধান শিক্ষক, ফুলবাড়ী জি এম পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
১৯	সভাপতি/সম্পাদক, ফুলবাড়ী প্রেসক্লাব, থানা প্রেসক্লাব, উপজেলা প্রেসক্লাব, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
২০	জনাব মো: সাজ্জাদ হোসেন, সহকারী শিক্ষক, ফুলবাড়ী জি এম পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	সদস্য
২১	সাধারণ সম্পাদক, স্কাউটস, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
২২	সভাপতি, থানা ব্যবসায়ী সমিতি, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
২৩	সুজন সরকার, সহকারী শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
২৪	মো: আবু বক্কর সিদ্দিক, সহকারী শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
২৫	মো: জাকিরুল ইসলাম, সহকারী শিক্ষক, ফুলবাড়ী জি এম পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	সদস্য
২৬	সমরেন্দ্র কুমার শাহ, সহকারী শিক্ষক, চাঁদপাড়া উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড ও বিতর্ক আয়োজন উপ-কমিটি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	উপজেলা কৃষি অফিসার	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	উপজেলা প্রকৌশলী	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৪	সুজন সরকার, সহকারী শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়,	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড (সিনিয়র) প্রশ্নপত্র প্রণয়ন উপ-কমিটি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড (জুনিয়র) প্রশ্নপত্র প্রণয়ন উপ-কমিটি
(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	সাধারণ সম্পাদক, উপজেলা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি ক্লাব	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	প্রধান শিক্ষক, ফুলবাড়ী জি এম পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড প্রশ্নপত্র মডারেটরের মনোনয়ন
(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	অতিরিক্ত পুলিশ সুপার, ফুলবাড়ী সার্কেল	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	মো: আবু বক্কর সিদ্দিক, সহকারী শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়,	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান অলিম্পিয়াড উত্তরপত্র মূল্যায়নের জন্য বিচারকমন্ডলী
(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	উপজেলা কৃষি অফিসার	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান ভিত্তিক উপস্থিত বক্তৃতা উপস্থাপন আয়োজন উপ কমিটি
(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	জনাব মো: আমিনুল ইসলাম, সহ: অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ, ফুলবাড়ী সর: কলেজ	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	আহবায়ক
২	প্রধান শিক্ষক, সুজাপুর সরকারি মডেল উচ্চ বিদ্যালয়,	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৩	সমরেন্দ্র কুমার শাহ, সহকারী শিক্ষক, চাঁদপাড়া উচ্চ বিদ্যালয়	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য
৪	মো: জাকিরুল ইসলাম, সহকারী শিক্ষক, ফুলবাড়ী জি এম পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়,	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সদস্য

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এ বিজ্ঞান মেলায় উপস্থাপিত প্রদর্শনী মূল্যায়ন জন্য তিন
গুপের তিন জন বিচারকমন্ডলী (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

ক্রঃ নং	নাম/পদবী	ঠিকানা	পদবী
১	মো: মজিবর রহমান, অধ্যক্ষ, ফুলকুড়ি বিদ্যানিকেতন	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	সিনিয়র গুপ
২	মো: নাজিম উদ্দীন, অধ্যক্ষ, গ্রীনল্যান্ড মডেল স্কুল	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	জুনিয়র গুপ
৩	মো: দাছিম উদ্দীন পধান শিক্ষক (অবসরপাপ্ত), মেলাবাড়ী উচ্চ	ফুলবাড়ী, দিনাজপুর	বিশেষ গুপ

- সিদ্ধান্ত : (১) সভায় সর্বসম্মতিক্রমে ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ উদযাপনের লক্ষ্যে আগামী ২৩-২৪ মার্চ, ২০১৯ তারিখ ও উপজেলা পরিষদ চত্বর, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর ও অলিম্পিয়াড নির্বাচনের জন্য ফুলবাড়ী বিদ্যালয়কে তন এ ডেন্যু নির্ধারন করা হলো।
- (২) সকল সম্মানিত সদস্যগণকে ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ যথাযথ ভাবে সুন্দর ও সুষ্ঠুভাবে উদযাপনের লক্ষ্যে সার্বিক দায়িত্ব পালনের জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (৩) উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর এবং সংশ্লিষ্ট শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধানগণকে সংশ্লিষ্ট বিদ্যালয়ের স্ব স্ব প্রকল্প নিয়ে বিজ্ঞান মেলায় উপস্থিত হওয়ার বিষয়টি নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (৪) উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর ও সাধারণ সম্পাদক, উপজেলা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি ক্লাব, ফুলবাড়ী, দিনাজপুরকে যে সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি উন্নয়ন ট্রাস্ট তহবিল থেকে বিজ্ঞানাগার উন্নয়নের জন্য অর্থ বরাদ্দ পেয়েছেন সে সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠানকে বিজ্ঞান মেলায় অংশগ্রহণ নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (৫) সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধানগণকে তাঁদের স্ব-স্ব শিক্ষা প্রতিষ্ঠান হতে মেধাবী ও বিজ্ঞান বিষয়ের প্রতিযোগী প্রেরণের জন্য বলা হলো।
- (৬) বিজ্ঞান অলিম্পিয়াডের জন্য সংশ্লিষ্ট উপ-কমিটিকে গুপ নির্বাচন করে প্রতি প্রতিষ্ঠান হতে অনধিক ০৫ জন শিক্ষার্থী অংশ গ্রহণ নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (৭) সংশ্লিষ্ট উপ-কমিটিকে পরীক্ষায় পদার্থবিজ্ঞান, রসায়ন, জীববিজ্ঞান, গণিত এবং আইসিটি বিষয়ে ১০০টি প্রশ্নের সমন্বয়ে প্রশ্নপত্র তৈরী করার এবং মডারেটরদের তাদের দায়িত্ব সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (৮) অলিম্পিয়াড উত্তরপত্র মূল্যায়ন বিচারকমন্ডলী ও বিজ্ঞান মেলায় উপস্থাপিত প্রদর্শনী মূল্যায়ন বিচারকমন্ডলীগণ যথাসময় তাঁদের দায়িত্ব সুষ্ঠুভাবে পালন করার জন্য অনুরোধ করা হয়।
- (৯) সভাপতি/সম্পাদক, ফুলবাড়ী প্রেসক্লাব, থানা প্রেসক্লাব, উপজেলা প্রেসক্লাব, ফুলবাড়ী, দিনাজপুরকে ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯ এর বিষয়ে বিভিন্ন পত্র পত্রিকায় ব্যাপক প্রচারের জন্য অনুরোধ করা হলো।
- (১০) ৪০তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ ও বিজ্ঞান মেলা চলাকালীন মেডিকেল টিম নিয়োগ করে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদানের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুরকে অনুরোধ করা হলো।
- (১১) ৪০তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ ও বিজ্ঞান মেলা চলাকালীন নিরবিচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহের জন্য আবাসিক প্রকৌশলী, বাংলাদেশ বিদ্যুৎ উন্নয়ন বোর্ড, ফুলবাড়ী, দিনাজপুরকে অনুরোধ করা হলো।
- (১২) হাই স্কুল ও সমমানের অন্যান্য শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ ও স্কুল ভিত্তিক বিজ্ঞান ক্লাবের সদস্যবৃন্দ জুনিয়র গুপ হিসেবে, কলেজ ও সমমানের শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ এবং কলেজ ও বিশ্ববিদ্যালয়ের বিজ্ঞান ক্লাবের সদস্যবৃন্দ সিনিয়র গুপ হিসেবে এবং শিক্ষা প্রতিষ্ঠানভিত্তিক বিজ্ঞান ক্লাব ব্যতিত অন্যান্য বিজ্ঞান ক্লাবের সদস্যবৃন্দ তরুণ ও অপেশাদার বিজ্ঞানীগণ, উদ্ভাবকগণ ও ব্যক্তিগত পর্যায়ে অংশগ্রহণকারীগণ বিশেষ গুপ হিসেবে চিহ্নিত হবে মর্মে সিদ্ধান্ত হয়।

- (১৩) বিজ্ঞান মেলা চলাকালীন উপজেলার প্রতি প্রতিষ্ঠান হতে প্রতিদিন শিক্ষার্থীদের নিয়ে বিজ্ঞান শিক্ষাকে অনুপ্রাণিত করার লক্ষ্যে বিজ্ঞান মেলা পরিদর্শনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধানগণকে অনুরোধ করা হলো এবং এ বিষয়ে উপস্থিতি নিশ্চিত করার লক্ষ্যে উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা ও উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর প্রতিটি শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধানগণকে পত্র দ্বারা নির্দেশনা প্রদান করবেন।
- (১৪) উপজেলা পর্যায়ের হাই স্কুল, মাদ্রাসা ও সমমানের অন্যান্য শিক্ষা প্রতিষ্ঠান এবং কলেজ ও বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ বিজ্ঞান ক্লাব কর্মীবৃন্দ, তরুণ ও অপেশাদার বিজ্ঞানীগণ, উদ্ভাবকগণ এবং অন্যান্য ব্যক্তিবর্গ অংশগ্রহণ করবে মর্মে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয় এবং আগামী ২০/০৩/২০১৯ খ্রি: তারিখের মধ্যে স্টল বরাদ্দ নিশ্চিত করার জন্য সকলকে অনুরোধ করা হলো।
- (১৫) ৪০তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ ও বিজ্ঞান মেলা চলাকালীন সার্বিক নিরাপত্তা প্রদানের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় সংখ্যক পুলিশ ফোর্স মোতায়েনের জন্য অফিসার ইন চার্জ, ফুলবাড়ী থানা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুরকে অনুরোধ করা হলো।
- (১৬) ৪০তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ ও বিজ্ঞান মেলা এর সকল কর্মসূচিতে উপজেলা পর্যায়ের সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণকে বিনা ব্যর্থতায় উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।

পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সম্মানিত সকল সদস্যকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

স্বা/-

(মোঃ আব্দুস সালাম চৌধুরী)

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

সভাপতি

উপজেলা ৪০ তম জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি সপ্তাহ/১৯

উদযাপন কমিটি

ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
পোঃ কোড- ৫২৬০

স্মারক নং- ০৫.৫৫.২৭৩৮.০০০.০৫.০১০.১৯. ৪৪২

তারিখঃ ২৮ ফাল্গুন, ১৪২৪ বঙ্গাব্দ
১২ মার্চ, ২০১৯ খ্রি:

অনুলিপি সদয় অবগতি/অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১। জনাব এ্যাডভোকেট মোস্তাফিজুর রহমান, মাননীয় সংসদ সদস্য, দিনাজপুর -৫।
- ২। মহাপরিচালক, জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘর, ঢাকা-১২০৭।
- ৩। জেলা প্রশাসক, দিনাজপুর।
- ৪। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
- ৫। মেয়র, ফুলবাড়ী পৌরসভা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।

- ৮। উপজেলা কর্মকর্তা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
৯। অফিসার ইনচার্জ, ফুলবাড়ী থানা, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১০। অধ্যক্ষ, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১১। প্রধান শিক্ষক/সুপার ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১২। সভাপতি/সম্পাদক ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১৩। জনাব/জনাবা ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১৪। ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১৫। অফিস কপি।


উপজেলা নির্বাহী অফিসার
ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।
১২.০৬.১৯